

窥见春日的浪漫

——八达小学四(5)班校园记者专版

春风过处,草也青青,木也欣欣。四五班的少年们,亦如八达校园枝头那点点新绿,亦如那枝头悄然挺立的花骨朵,蓄势待发,生机盎然。春花烟雨,草木生香,春风如约而至,诗也如影随形,春水如诗,让我们一起沉醉在这三月的桃花水里,让我们一起徜徉在这乡村美景里,让我们一起共赴这春日的盛宴。

指导老师:谭鹭鹭



现代诗:《三月的桃花水》

<p>杨钦翔 证号:22011000250</p> <p>三月的桃花水 是春天的钢琴 那水碰着岸边的青苔 发出卜落卜落的撞击声 就像小孩子们的欢笑声</p> <p>三月的桃花水 是春天的油画 小草探出了头 欣赏着水里自己的影子 如雾如烟</p> <p>马汉邦 证号:22011000238</p> <p>三月的桃花水 是春天的口琴 碰到水里的小鱼 发出叮叮咚咚的声音 她们捧起水 像抖落一颗颗细小的沙子 亦像是屋檐悬挂的风铃声</p> <p>三月的桃花水 是春天的头发 垂柳披上了头发 如丝如线 小草竖起了头发 精神抖擞 啊!我陶醉在这三月的桃花汛里</p> <p>宋博文 证号:22011000241</p> <p>三月的桃花水 是春天的笛笛 那雨滴滴在池塘里的滴答声 像是石头碰在一起的咚咚声</p> <p>三月的桃花水 是春天的化妆镜 大地戴上了绿色的假发 又嫩又绿 一朵朵笑红了脸的花瓣 落入桃花水中 让人陶醉不已</p> <p>刘瑾茜 证号:22011000237</p> <p>三月桃花水 是春天的小提琴 那碰着岸边青苔的叮咚声 清脆悠扬</p> <p>三月桃花水 是春天的信使 迎春花披上了外衣 在春天里得意地笑 我捧起水珠 像捧起一朵朵花儿 留下一串串银铃声</p>	<p>粟筠涵 证号:22011000244</p> <p>三月桃花水 是春天的钢琴 那融化的溪水 发出叮咚叮咚的响声 那树叶在风中舞动 发出沙沙的声音 好似在摇着沙锤 叽叽叽,真美妙</p> <p>三月桃花水 是春天迷人的画卷 桃树上飘下的花瓣 戏水的鱼儿活蹦乱跳 叫人多陶醉</p> <p>廖尚谊 证号:22011000259</p> <p>三月的桃花水 是春天的信使 在水中不停地奔跑</p> <p>三月的桃花水 是春天的魔法师 桃花穿上华丽的裙子 对着镜子翩翩起舞 泛起的浪花“卜落卜落”</p> <p>三月桃花水 指挥着它们 一起为春天歌唱</p> <p>熊木一 证号:22011000257</p> <p>三月桃花水 是春天的钢琴 那叮叮咚咚的声音 像一首美妙的乐曲</p> <p>三月的桃花水 是春天的香水 那桃花的缕缕幽香 弥漫了整个河边</p> <p>啊,三月的桃花水 叫人多陶醉</p>	<p>宋奕颖 证号:22011000242</p> <p>三月桃花水 是春天的钢琴 听! 小溪的流淌声流入心间</p> <p>三月的桃花水 是春天的镜子 看! 舞伴和你的动作如出一辙</p> <p>李星辰 证号:22011000233</p> <p>三月的桃花水 流过了泥土旁边 飘来了泥土的清香</p> <p>三月的桃花水 掠过石头旁边 响起了钢琴的伴奏声</p> <p>三月的桃花水 拂过柔软的青苔 留下了这迷人的回忆</p> <p>吴亦晟 证号:22011000247</p> <p>春日的桃花水 是春天的手风琴 滴水流过树苗 与树苗悄悄谈心 滴水跳过石子 吹着动听的口哨 滴水穿过阳光 成了金黄的歌仙子 滴水跑过微风 自信地放声歌唱</p> <p>春日的桃花水 是春天的衣服 不再瑟瑟发抖的垂柳 跟着桃花水的步伐 穿上了青草绿的大衣</p> <p>胆小害羞的树苗 跟着桃花水的舞步 披上了淡绿的披风 大方自信的迎春花 跟着桃花水的芳香 穿上最华丽的礼服</p> <p>春日的桃花水 是春天的唤醒者 桃花见了它 羞红了脸 鸟儿见了它 唱起了欢快的小曲 嫩草见了它 探出了好奇的小脑袋 桃花水的芳香 留在了溪中 留在了世间 留在了我们心里</p>	<p>老家美景 余秉宸 证号:22011000252</p> <p>我的老家就是一道美丽的景致。 宽大的马路边一座座毛坯房整齐地站着,迎接路上来来往往的车。这些房子很高大,春天一片片爬山虎努力向上攀爬,房子就变得和布满青苔的石头一样,格外青翠;而在冬天,房子被大雪覆盖着就像一个个白发老人,伫立着,凝望着。</p> <p>屋后,院子里外婆养的鸡数不胜数,中午时,我就会和表弟一起调皮地丢下一团团米饭,于是,它们一起冲过来抢着食物,就像在参加“鸡群运动会”。你争我夺,好不热闹。</p> <p>在养鸡场的后边,有一条羊肠小道,那里通向菜地。那儿的菜可真绿啊,有大白菜,有卷心菜,还有尚未成为红色的青色大辣椒。如果再来一阵风,这里就会变成一大片碧绿的大海,它们也会伴着风跳着欢快的舞蹈。</p> <p>在菜地旁,一棵棵高大的树成了一片小树林。大树枝繁叶茂,十分葱郁。树荫下是一片凉爽的圣地。如果翻土翻累了,就可以坐在树下,休息一会儿。感觉就像从非洲穿到了南极,我也想这么穿越着,带着美景,做着甜甜的梦。这就是我的老家,处处皆是美景。</p>
<p>我的乡村 周伊一 证号:22011000255</p> <p>溪水从高处流过,鸟儿从空中飞过,叮叮咚咚、叽叽喳喳……我的乡村是一幅充满生命的画卷。</p> <p>你沿着弯弯曲曲的小路会发现,路边的草儿在唤你:“你看,你看,我的舞蹈漂亮吗?”这时大自然演奏起了交响曲。你听,大树上的树叶宝宝拿起沙锤就演奏,沙沙沙,沙沙沙……遍地野花都在舞蹈,像一位位舞蹈家。在泥土上开启了舞蹈大赛。风儿吹过,野花尽情展开,风儿停止时,野花进入了梦乡。快走吧,别吵到它们了……</p> <p>乡下的天空是梦开始的地方,当你躺在摇椅上,天空是你唯一能依赖的。在山上,挂着一个快落山的太阳,天空中的云彩摇摇欲坠,像一位母亲用温暖的双手抱着我,那时,我觉得我是一个婴儿,正躺在母亲的怀抱里呢!</p> <p>当你睡着了的时候,村里的老人便讲起了神话故事,可有趣了,有些故事令人悲伤,有些故事欢快无比,赛过催眠曲,让疲劳的人们睡个好觉……</p> <p>我的乡下虽比不上大城市的繁华,但乡村的和谐和宁静,使我喜爱!</p>			
<p>乡村的外婆家 张宸玥 证号:22011000253</p> <p>乡村的外婆家,总是那样美丽、独特。</p> <p>清晨,太阳从东边缓缓升起,新的一天开始了。小草们轻轻放下手中抱着的亮闪闪、绿油油的露珠,抖动柔嫩的、娇弱的身体,迎接温暖的阳光。公鸡也“哦哦哦”地叫着,眼睛睁得大大的,一点儿也不像刚起床的样子。这时,母鸡还沉浸在甜蜜的梦乡中,而小鸡们却和它们的爸爸一起起了个大早,正在叫妈妈起床呢!房前,那条被层层树木围着的羊肠小道,现在也空无一人,让那些大树守卫也开始偷懒了,站得东倒西歪。</p> <p>中午,太阳火辣辣地照着大地,可那房屋一角的小菜园却生机勃勃。那一丛丛嫩绿的小葱,那一簇簇翠绿的白萝卜叶,正用它们特有的方式和姿态想告诉我们,它们的果实有多么丰满。山后的竹子也长得高耸入云,叶子碧绿碧绿的,绿得发黑,绿得出奇。狗,是乡下人家每一户都会养的。此刻,家里的狗肯定正在门前的场地上一边吐着舌头一边散步,是多么自由自在啊!我仿佛也加入了这阳光之中。啊,有田野的金黄,有小菜的翠绿,有果子的鲜红……乡村虽然没有了城市的繁华,却有着自身独特的美。</p> <p>一转眼,太阳西沉,万物都被镀上了一层金色。房前的野花更鲜艳了,小草、大树都慢慢闭上眼睛,睡了过去。月亮和太阳换了班,人们与万物都已睡去。只有几只小虫,在不为人知的小舞台上唱着歌:“呀呀呀!”“呀呀呀!”那歌声颇具节奏,又十分动听。</p> <p>乡村生活真美!</p>			

株洲晚报
微信公众号星少年
微信公众号

我们家的“马大哈”

外国语石峰学校 1907 班 郭睿民
证号:22031220082 指导老师:张燕华

总是听同学们说起他们的妈妈如何如何细心,可是我的妈妈却是一个地道的“马大哈”。

“儿子,你看到我的手机了吗?”“儿子,你看到我们家钥匙了吗?”妈妈总是把这两句话挂在嘴边,听得我耳朵都起茧子了。她经常找不到各种东西,出门逛街的时候也丢三落四。有一次,她把新买的鞋子丢在了公交车上。她垂头丧气地回来了,爸爸却笑着说:“你只要别把自己弄丢了就可以啦!”

前几天,我生病了,妈妈带我去医院。医生问她我的情况,妈妈迅速地告诉医生我这几天的体温,吃的什么药,她甚至记得我喝了几次水,上了几次厕所。我惊讶地看着妈妈,这还是我的“马大哈”妈妈吗?此时此刻,她好像变成了一个“记忆超人”。接下来的几天,医生的每句话她都记得清清楚楚。每天让我按时吃药,量体温。在妈妈的精心照顾下,我的病很快就好了。

生活中,妈妈的“马大哈”事件还有很多,比如,我们家住在三楼,她却跑去四楼敲门;剪刀明明拿在手里,她却到处找剪刀……但是妈妈对我做的一切却是那么细心,那么认真。为什么会有这么大的差别呢?我想这是因为浓浓的母爱吧!

有趣的游戏

溁口区明德小学 102 班 刘骏逸
证号:22061310431

星期五上午,我们学科竞赛结束后,龙老师和吴老师陪我们做了一个好玩的游戏:击鼓传花。

游戏规则:一人用黑板擦打击黑板代替打鼓,然后其他同学传递一朵假花,当“鼓声”停止时,谁拿到假花谁就要表演一个节目。

鼓声还未响起时,整个班的气氛都很紧张,同学们生怕假花落在自己手上。鼓声响起,同学们飞快地传递着假花。鼓声停止,假花落在黄妤依手中,她上台表演了一声学猫叫,引得大家哈哈大笑。然后,鼓声又响起了,花传到我时,我特别紧张,马上传给了下一位同学。鼓声再次停止,这次花传到了张子玥手里,她背诵了一首古诗。她背完之后,台下瞬间爆发雷鸣般的掌声。大家游戏的兴致更高了。

这真是一个有趣、解压又令人难忘的游戏。我期待我们以后可以经常玩这个游戏。

稻田

八达小学五(8)班 言亦龙
证号:22011000421 指导老师:张荣

一到我的家乡,入眼就是大片的稻田了。差不多在三到四月之间,每到种稻谷时,我就会和家人一起参与。

一开始,一株株秧苗绿油油的,像一个个小孩子在田中玩水一样,又像大片羊群在玩耍,非常可爱。到了要收稻子时,稻子金黄金黄的,像一串串金条一样,闪闪发光。

等到可以用来煮饭、做锅巴,稻子也改名为大米了。一粒粒大米像一个个棉团一样雪白,又像一粒粒雪籽一样。煮饭时就可以充分感受到香味了,煮出来的米饭软软糯糯,又香又甜,很好吃。

我喜欢稻田,也喜欢在稻田里捉鱼儿和虾儿玩,给我带来无尽的乐趣。

书法作品



书法

攸县东北街小学 1701 班 丁子腾 证号:22071562571 指导老师:余青青

传统文化

清水塘小学 127 班 冯芊芊 证号:22031130016 指导老师:王希

传统文化带有鲜明的时代烙印,它始于本民族祖先,带有自己民族色彩,值得后人重视、传承与发展。

传统文化博大精深,今天我采访了姐姐。我问姐姐:“你知道中国儒家思想文化吗?”姐姐想了想,回答道:“儒家思想文化以孔子为代表,是中国历史上时间最长、影响最大的思想学派。”

优秀的传统文化是无形的精神财富。我继续问到:“你知道哪几个传统节日?”有元宵

节、端午节、春节、中秋节等。”姐姐立马说道。

“那你知道端午节的由来吗?”“当然知道,爱国诗人屈原跳江自尽后,百姓们为了保护他的身体不被鱼吃掉,就把粽子投入江中。以后每年的这一天都为纪念屈原,因此称端午节,又名龙舟节。”

传统文化是维系民族文明最强的纽带,传承、发扬传统文化,有利于民族融合,有助于民族复兴,意义非凡。

晒晒我的“小确幸”

先锋小学 139 班 黎思涵 证号:22031140019 指导老师:李娜

我是一个四年级小学生,我平时有许多幸福的时刻,但让我最难以忘怀的,还是我第一次的跨省旅行,我们一家来到了香港。

一来到了香港,我和弟弟的眼睛就不够用了,这里太美了,青山绿水,环境整洁,到处都是形形色色的招牌,热闹非凡。我和弟弟一会儿在这看看,一会儿在那看看,感觉新奇极了。终于不知道走了多久,我们到了海边酒店。这里的夜景非常迷人,皎洁的月光洒在海面上,岸边一幢幢高楼亮起了五彩斑斓的霓虹灯,它们射出来的光柱五颜六色,绚丽多姿,把整个海湾都照亮了,海水就像一条光滑璀璨的丝带,让人陶醉。

第二天,我们来到了金紫荆广场,那里最显眼的是一朵巨大的紫荆花,让人肃然起敬,我听奶奶说过,这朵紫荆花是香港回归祖国的象征。街对面是星光大道,那里以电影为主题,有许多名人手印和铜像。大道旁有呈波浪形的木栏杆,像一条蜿蜒的丝线镶嵌在海边,人们可以靠着栏杆欣赏美景。

我们还去了迪斯尼乐园,充满了多姿多彩的娱乐设施,风味各异的异国食品等等。乐园共有美国小镇大街、探险世界、明日世界、玩具总动员大本营、灰熊山谷等七个主题园区,我们在那儿像进入了童话世界,玩得不亦乐乎。最让人记忆深刻的就是我和外婆坐过山车,通道内一片漆黑,外婆坐在上面被吓得面如土色、连连大叫,而我却镇定自若。我最喜欢的是海洋生物游乐园,特别是奇形怪状的海洋生物和令人捧腹大笑的动物表演。

香港,不愧是“东方之珠”,能领略它的风采就是我的“小确幸”。

一场突如其来的停电

九方小学 六(4)班 刘瑾怀 指导老师:刘丽欢

一辆银白色的汽车突兀地出现在空无一人的车道上,在忽明忽暗的路灯下格外醒目。

这时车内传来一阵抱怨声:“姐姐你不困吗?我感觉现在只要一闭眼就能睡着。天哪,现在都已经 12 点了,真是的,家里居然停电了,还让人不睡觉呀!”我如一滩软泥倒在座位上,有气无力地控诉着。“可不是吗!”姐姐极为不悦地说道,双眸中好似有火焰在燃烧一般。

两个小时之前,我本来应该舒舒服服地躺在床上,享受着空调带来的凉风,惬意地看着窗外的星辰。可是……“停电”这个大魔鬼居然占领了我们的楼层,家里的空调就像听话的孩子似的紧紧地闭着嘴巴,怎么也不愿意吐出一丝凉风了。如同璀璨的繁星一般的灯好似耗尽最后一点生命了,将自己的光芒迅速敛去,屋子顿时一片漆黑。

“好热……呀!”我艰难地说着。妈妈和姐

株洲晚报
微信公众号星少年
微信公众号